

Προσπάθησε να αυτοτραυματιστεί στο κελί της η 33χρονη που κατηγορείται ότι δολοφόνησε το παιδί της

Προσπάθεια να αυτοτραυματιστεί, χτυπώντας το κεφάλι της στον τοίχο του κελιού που κρατείται στις φυλακές Κορυδαλλού, έκανε σύμφωνα με τον Alpha η Ρούλα Πισπιρίγκου. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, στο σωφρονιστικό ίδρυμα επικρατεί ένταση. Υπενθυμίζεται πως η 33χρονη μεταφέρθηκε σε ειδικά διαμορφωμένο κελί και σε απομόνωση, προκειμένου να παρέχεται απόλυτη ασφάλεια, στις φυλακές Κορυδαλλού. Η κατηγορούμενη για την ανθρωποκτονία της 9χρονης κόρης της Τζωρτζίνας, μεταφέρθηκε την Τετάρτη το πρωί στις φυλακές Κορυδαλλού, ενώ συγκεντρωμένοι στο σημείο απειλούσαν να την λιτσοάρουν και την αποδοκίμασαν. Παρά τις προσπάθειες, τα μέτρα ασφαλείας από την Αστυνομία ήταν δρακόντεια και δεν υπήρξε κάποιο πρόβλημα. Η 33χρονη οδηγήθηκε στο κελί της εν μέσω αποδοκίμασιών και ύβρεων από τις άλλες κρατούμενες των φυλακών, οι οποίες εκτόξευαν απειλές για τη ζωή της.

Σε ειδική πτέρυγα των γυναικείων φυλακών στον Κορυδαλλό

Σύμφωνα με πληροφορίες από την Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής, το κελί που διαμορφώθηκε ειδικά για την κράτηση της 33χρονης, βρίσκεται στην ειδική πτέρυγα των γυναικείων φυλακών, όπου κρατούνται και οι έγκλειστοι για εγκλήματα τρομοκρατίας, αλλά είναι ατομικό και σε πλήρη απομόνωση και θα προαυλίζεται μόνη της, προκειμένου να βρίσκεται σε απόλυτα ασφαλές περιβάλλον και θα μπορεί να βλέπει μόνο τον δικηγόρο της. Οι φυλακές Κορυδαλλού επελέγησαν ακριβώς για τον λόγο ότι μπορούσε να διαμορφωθεί το ασφαλές περιβάλλον για την 33χρονη, καθώς οι κρατούμενες από τις φυλακές Ελαιώνα είχαν διαμηνύσει ότι θα της έκαναν κακό αν την μετέφεραν εκεί.

Σε «τυφλό» κελί

Σύμφωνα με πληροφορίες, στην Πτέρυγα 6 των φυλακών έχουν δημιουργηθεί από το 2003 ειδικά κελιά. Σε αυτά



τα κελιά υπάρχει ξεχωριστός χώρος για προαυλισμό. Σε ένα από αυτά θα μείνει -τουλάχιστον- προσωρινά η Ρούλα Πισπιρίγκου, όπως λέει ο ANTI1. Μακριά από τις υπόλοιπες 150 και πλέον γυναίκες που κρατούνται στον Κορυδαλλό. Στα κελιά αυτά είχαν «φιλοξενηθεί» τα μέλη της «17 Νοέμβρη» αλλά και μέλη της Χρυσής Αυγής.

Ένα ακόμη χαρακτηριστικό τους είναι ότι δεν έχουν κάγκελα. Γι' αυτό άλλωστε τα ονομάζουν «τυφλά κελιά». Τέσσερις τοίχοι και μια σιδερένια πόρτα με ένα μικρό άνοιγμα στο κέντρο της πόρτας.

Συνένοχος ή αφελής ο σύζυγος;

Το άλυτο αίνιγμα του πατέρα των τριών κοριτσιών που «ήταν αλλού» - Σκιαγραφείται ως τρομαγμένος για το ενδεχόμενο της σύλληψής του και θεωρείται ότι γνωρίζει πολύ περισσότερα από όσα έχει πει δημοσίως. Ακόμη και μέσα από τα κρατητήρια της ΓΑΔΑ, η Ρούλα Πισπιρίγκου προσπαθεί να καθορίσει τον ρόλο του συζύγου της, Μάνου Δασκαλάκη. Η 33χρονη, φερόμενη ως παιδοκτόνος, ανέφερε σε σύντομη τηλεοπτική συνέντευξή της ότι ο Μάνος φοβάται πως θα συλληφθεί και ο ίδιος μετά από εκείνη ή ακόμη και ο πατέρας του. «Ο Μάνος μου είπε ότι θα υπερασπιστεί την κατηγορία. Ετσι θα τον πάρουν για δουλειά και θα μπορέσει να έχει χρήματα για να μου δίνει.

«Για το ένα παιδί πιστεύω ότι δεν του έχεις κάνει κακό. Ομως, για τα άλλα δύο δεν βάζω το χέρι μου στο Ευαγγέλιο», λέγεται ότι είπε ο Μάνος, φράση που έκα-

νε έξαλλη την Πισπιρίγκου, σε τέτοιο βαθμό μάλιστα ώστε να χιμήξει στον εν διαστάσει σύζυγό της για να τον χτυπήσει. Το ανδρόγυνο φιλονίκησε έντονα και πέρασε στη χειροδικία - και όλα αυτά εκτυλίχθηκαν ενώπιον δημόσιων λειτουργών, πιθανόν στην Εισαγγελία Πατρών, όπου οι Δασκαλάκης - Πισπιρίγκου έχουν υποβάλει μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση εναντίον όσων τους καταλόγισαν εγκληματική ευθύνη για τον χαμό της Τζωρτζίνας

Κοινωνικός λειτουργός και ψυχολόγος στο σχολείο της Τζωρτζίνας

Οι σοκαριστικές εξελίξεις στον θάνατο της Τζωρτζίνας σε συνδυασμό με τη σύλληψη και προφυλάκιση της Ρούλας Πισπιρίγκου έχει προκαλέσει αναστάτωση στο σχολείο και συγκεκριμένα στους συμμαθητές της, οι οποίοι λαμβάνουν υποστήριξη από κοινωνικό λειτουργό και ψυχολόγο. Μετά τα τελευταία γεγονότα σχετικά με το θάνατο του 9χρονου κοριτσιού, το σχολείο έκρινε αναγκαίο ότι έπρεπε να παρέμβει προκειμένου να υποστηριχθούν τα παιδιά στα οποία έχει δημιουργηθεί μία τεράστια ανασφάλεια και βεβαίως δεκάδες ερωτηματικά.

Η Ρούλα πίστευε ότι της έκανε μάγια η πεθερά της, λέει οικογενειακή φίλη

Αντιπαλότητα φαίνεται ότι υπήρχε ανάμεσα στην Ρούλα Πισπιρίγκου και τη μητέρα του Μάνου Δασκαλάκη η οποία δεν ήθελε να γίνει ο γάμος τους. Σύμφωνα με τα όσα είπε οικογενειακή φίλη του Μάνου Δασκαλάκη στην εκπομπή «Super Katerina», η Ρούλα Πισπιρίγκου πίστευε ότι η πεθερά της, της είχε κάνει μάγια: «Η Ρούλα από την πρώτη στιγμή πίστευε ότι η πεθερά της, της έχει κάνει μάγια... Έβλεπε παντού ως αιτία του κακού την πεθερά της. Από την άλλη η πεθερά, ήταν πολύ γνωστή ότι έλεγε το φλιτζάνι... Δεν ήθελε την Ρούλα. Αν δεν υπήρχε η εγκυμοσύνη με το πρώτο παιδί (Τζωρτζίνα) αυτός ο γάμος δεν θα είχε γίνει. Αυτές οι δύο γυναίκες λοιπόν διεκδικούσαν τον Μάνο. Η πεθερά ήθελε να τον έχει στα «φουστάνια» της και η Ρούλα ήθελε να της τον πάρει. Όλο αυτό οδηγούσε σε προβλήματα με εντάσεις και καβγάδες».

Η κατηγορούμενη για την ανθρωποκτονία της 9χρονης κόρης της Τζωρτζίνας, μεταφέρθηκε την Τετάρτη το πρωί στις φυλακές Κορυδαλλού, ενώ συγκεντρωμένοι στο σημείο απειλούσαν να την λιτσοάρουν και την αποδοκίμασαν.

Στη Βουλή για απαντήσεις στέλνουν βουλευτές τη Λίνα Μενδώνη για το «τσιμέντωμα» της Ακρόπολης

Σοβαρά ερωτήματα προκύπτουν μετά την πληροφορία ότι η UNESCO στέλνει κλιμάκιο για να επιβλέψει τα έργα «ανάπλασης» στην Ακρόπολη. Το θέμα πάει στη Βουλή μετά από κοινοβουλευτική ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων που κατέθεσαν 44 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, με πρωτοβουλία της τομεάρχισσας Πολιτισμού Σίας Αναγνωστοπούλου.

Όπως σημειώνουν οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, σύμφωνα με ρεπορτάζ της Εφημερίδας των Συντακτών (31.3.2022), το Κέντρο Παγκόσμιας Κληρονομιάς (World Heritage Centre) της UNESCO απαντώντας σε σχετικό ερώτημα διαπρεπών αρχαιολόγων, δήλωσε ότι δεν έχει ενημερωθεί θεσμικά για τις γνωστές κυβερνητικές παρεμβάσεις στην Ακρόπολη.

